

# 出行不文明将被记录

信息保存一至两年  
必要时向公安、海关、人民银行征信机构等通报

**晚报讯**（记者 张琛）

《游客不文明行为记录管理暂行办法》日前开始施行，全国游客不文明行为记录管理工作也同时开展。目前，我市旅服委已经接到了省旅游局下发的通知，我市已经开始实行记录。

根据这一办法，省级旅游主管部门建立本行政区域的游客不文明行为记录，国务院旅游主管部门建立全国游客不文

明行为记录。游客不文明行为记录信息保存期限为一至两年，期限自信息核实之日起算。游客不文明行为指旅游活动中因扰乱公共汽车、电车、火车、船舶、航空器或其他公共交通秩序，破坏公共卫生、公共设施，违反旅游目的地社会风俗、民族生活习惯，损毁、破坏旅游目的地文物古迹，参与赌博、色情活动等而受到行政处罚、法院判决

承担责任，或造成严重社会不良影响的行为。

游客不文明行为记录形成后，旅游主管部门将通报游客本人，并提示其采取补救措施，挽回不良影响，必要时向公安、海关、边检、交通、人民银行征信机构通报。被列入不文明行为记录的游客，可向做出记录的旅游主管部门提交异议申请，一般由当事人提出并提供有关证明材料。旅游主

管部门收到申请之日起十五个工作日内向申请人做出答复。经审查认为异议成立的，应当予以纠正。异议处理期间，不影响游客不文明行为记录的管理。国家工作人员故意提供错误信息，或篡改、损毁、非法使用游客不文明行为记录信息的，按有关规定对相关责任人员进行行政处分；情节严重的，依法追究法律责任。



## 周末有雨 气温起伏大

**晚报讯**（记者 岳娜）连日的晴朗天气过后，空气质量一降再降，1处监测点再次沦为重度污染。好在今日我市将迎来新一轮的降雨，不知能否“洗”出个蓝天来。周末两天雨水仍不肯走，气温也起伏不定，市民一定要关注天气变化，携带雨具外出。

市气象部门预报，今天全市天气多云转阵雨，东南风转东风3—4级，最低气温10℃，最高气温17℃。预计：18日，小雨，东风2—3级，气温12—23℃；19日，小到中雨，东风转北风3—4级，气温14—18℃。

昨日下午3时许，省环境监控网站上数据显示，我市空气质量下降明显，多处监测点都存在不同程度的污染。市中区政府空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10；污水处理厂空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；市环保局空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10；薛城区环保局空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10；峰城区政府空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10；台儿庄区环保局空气质量等级为重度污染，首要污染物为PM10；山亭区环保局空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10；高新区空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10。

## 换新

4月15日下午，在市中区光明路与振兴路十字路口东南角，工作人员正在更换遮阳棚。

（记者 李帅 摄）

## 省食安先进县 创建试点有滕州

**晚报讯**（特约记者 金亮）省食安办日前公布了首批我省食品安全先进县创建试点名单，滕州市成为全省12个创建县之一，也是我市唯一参与创建活动的区县。

本次创建活动从本月启动，至明年6月结束，通过创建，将有效提升滕州市食品安全治理水平，提高公众食品安全满意度。省食安办要求，各创建政府加强组织领导，把创建工作列为本地重点工作，在人力、财力、物力等方面予以充分保障，协调各相关部门共同参与，发挥部门合力，不断完善措施，把创建工作落到实处。



《滕州市城市绿地系统规划(2014—2030)》通过专家评审

## 水城互动让绿色更多

**晚报讯**（记者 焦兴田 通

讯员 王思存 刘淑文）《滕州市城市绿地系统规划(2014—2030)》日前通过专家评审，规划以水为魂，打造水绿结合、水城互动的城市格局，构筑以中心城区为核心、道路、水系为生态廊道，周边镇、村落组团为绿色基质，覆盖整个市域、城乡一体的绿地景观系统。城市绿化常用植物以乡土树种及乔木为主，乔、灌、藤、花、地被植物合

理配植。

规划制定了近、中、远三期目标，2015年，该市城市绿地建设将构建城市园林绿化体系框架，达到国家园林城市标准，在建成区51.2平方公里范围内实现城市绿地率不低于31%、绿化覆盖率达到36%、中心城区人均公园绿地不低于9平方米的目标。重点进行水系绿化保护，加强旧区改造，完善绿化结构，提升公园绿地质量。

中期目标为2016—2020年，完善中心城区绿地系统结构，衔接市域绿地系统，形成统筹城乡区域的生态安全网络系统。提升并完善建设京台高速、京沪高铁、京沪铁路的绿色通道，中心城区滨水绿色景观廊道，完善湿地公园、郊野公园建设为中心城区引入绿色楔形空间；中心城区公园均匀布局；完善重要及新建城市骨干道路两侧带状公园建设，并结合绿

道及防灾避险体系。

远期目标是到2030年，建成区79.4平方公里范围内城市绿地率不低于36%、绿化覆盖率将达到40%、中心城区人均公园绿地面积不低于11平方米，水系生态控制区的绿化建设、防护绿带、带状公园建设进一步完善，城市近郊公园和风景区的生态、景观、旅游、休闲度假的功能进一步增强。

**SIEMENS BOSCH | 贵诚家电**

## 2015西门子·博世界杯“美好生活”摄影大赛

主办单位：枣庄日报社 广告天下网 枣庄市摄影家协会 山东贵诚集团家电公司 博西家用电器（中国）有限公司

- 一、参赛作品题材不限，品牌不限，凡体现美好生活的场景、画面均可。
- 二、投稿截止日期：2015年6月13日
- 三、投稿邮箱：adtx532@126.com
- 四、金奖1名：奖价值5000元左右西门子冰箱一台；  
银奖2名：各奖价值3000元左右西门子洗衣机一台；  
铜奖20名：各奖咖啡壶一个；  
优秀奖50名：各奖100元精美礼品一份。  
凡投稿者，均赠送100元西门子家电认购券一张。  
(2015年6月20日前到贵诚购物中心家电城西门子冰箱专柜认领)
- 五、颁奖时间：2015年6月20日（端午节）
- 六、颁奖地点：山东贵诚集团枣庄店门前广场



详情登陆：广告天下网 [www.adtianxia.com](http://www.adtianxia.com)

高端家电 德国制造 品质生活之选

**SIEMENS**  
西门子家电  
冰箱 洗衣机

**BOSCH**  
博世 科技成就生活之美

冰箱 洗衣机

山东贵诚集团枣庄店、薛城店、滕州店、山亭店家电卖场均有销售